

冬日暖阳 一起温暖

本报联合安利信阳分公司开展关爱留守儿童公益活动

信阳消息 (见习记者 李倩) 昨日上午,一支由信阳晚报社、安利信阳分公司组成的公益志愿者队伍来到固始县李店镇理想寄宿学校开展2016信阳“一起温暖”关爱留守儿童冬日暖阳公益活动,为那里的200名留守学生送去了精心准备的礼物和满满的关爱。

27日早上6时许,天还未亮,公益志愿者们就带着200个书包、100套国学字帖及轻型彩色粘土等礼物和满满的爱心从信阳出发。10时左右,公益志愿者队伍来到固始县李店镇理想寄宿学校。

在捐赠仪式上,该校校长程明对信阳晚报社及安利信阳分公司对该校留守儿童的关心表示感谢,希望同学们要努力学习,学会感恩,为创造美好的明天奠定坚实的

基础。

“孩子们,你们的父母虽然不常在身边,但是你们还拥有来自社会各界的关心。大家都要好好学习,长大成为国家的栋梁。”随着安利信阳分公司高级主任潘厚平的一番话语,公益志愿者们将收集来自社会各界关心该校留守儿童的励志寄语的贴纸贴在捐献的书包上,两人一组为该校一年级至六年级的200名留守儿童发放了崭新的书包,同时为学校捐赠了100套国学字帖,一套10本,希望孩子们在练好字的同时,又可以学习到国学经典文化。“这书包可真漂亮啊,我好喜欢,谢谢叔叔阿姨们的关心。”该校一年级的王博拿着新书包爱不释手地说道。

捐赠仪式结束后,公益志愿

者们一行人来到该校6年级1班,和全班42名学生一起用轻型彩色粘土进行手工制作。整个教室的气氛其乐融融,学生们将粘土捏成各种各样的造型,有胡萝卜、小兔子、小蜗牛等,孩子们充分发挥着自己的想象力和志愿者们一同度过了一节开心的手工课。“今天真开心,我从来没有玩过这样的粘土。我和志愿者叔叔一起做了可爱的小熊和胡萝卜,真好玩。”13岁的叶馨怡向志愿者们展示自己的作品。

看着孩子的一张张笑脸,安利信阳分公司高级经理陶思淑说,安利信阳分公司将继续做好关爱留守儿童的公益活动,为更多的贫困留守儿童和孩子送上关心和爱护。



供需见面促就业

12月24日,信阳农林学院2017届毕业生供需见面会举行,供需见面会吸引来自北京、上海、南京、武汉、石家庄、郑州等地企事业单位306家用人单位参加,提供就业岗位12863个。据了解,信阳农林学院2017届毕业生共计1800余人,分布在14个学院的39个专业(方向),其中本科生560余人,专科生1280余人。图为信阳农林学院2017届毕业生供需见面会现场。

本报记者 马迎春 摄

携手合作 共创辉煌

信阳市福建商会举办2017年年会暨五周年庆典

信阳消息 (首席记者 李亚云 实习生 许梦婷)28日下午,信阳市福建商会2017年暨五周年庆典在我市中乐百花酒店三楼多功能厅隆重举行。年会开始前,信阳市福建商会召开了第二次会员代表大会,大会听取了第一届理事会五年工作报告,宣读并通过了第二届理事会选举。

记者从活动现场了解到,信阳市福建商会成立于2011年6月26日,是河南省成立的第一家市级福建商会。商会成立以来,秉承“热诚服务闽商,传承家乡情缘,构建合作平台,促进企业发展”的宗旨,充分发挥桥梁和纽带的作用。在促进会员健康成长和企业健康发展,为广大会员服务和促进闽、豫两地经济社会发展,加强商会自身建设等方面,做了大量务实、细致的工作,取得了显著的成绩。

据不完全统计,近五年来,闽商在信阳大的投资项目有30多家,行业涉及医疗卫生、软件开发、通讯、钢铁、矿山、服装、房地产开发以及茶叶等,总投资达数十亿元,居全国各省来信阳投资的首位。目前,闽商在信阳兴办的企业总数超过300家,在信阳投资创业、经商、工作、求学和生活的福建老乡总人数已有上万人。

此外,商会还通过各种形式和途径宣传、推介信阳,组织实施了“闽商信阳行”的活动,编印《闽商》刊物上万份,宣传信阳市投资环境、优惠政策以提高信阳在福建和全国的知名度和影响力。商会还大力弘扬信阳根亲文化献策献力,教育、引导会员企业和广大闽商热爱“第二故乡”,为信阳建设发展做出自己应有的力量。

GEELY 30

吉利30年感恩回馈

信阳豫通 新年大促销

信阳豫通4S店:京港澳高速信阳站向东欧亚汽车城院内
平桥直营店:信阳市312国道银钱加油站向西100米

销售热线 0376-3709666
热线 0376-3709999

